

Štev.: 900-2/2024/112

Datum: 10. 06. 2024

Zapisnik

3. redne seje Sveta staršev Osnovne šole Rodica v šolskem letu 2023/2024, ki je bila v ponedeljek, 10. maja 2024, ob 17.00, v šolski zbornici.

Prisotni: Lista prisotnosti je priložena.

Predsednica Sveta staršev je predstavila predstavnikom dnevni red seje, starši soglašajo z dnevnim redom in ugotovila sklepčnost.

Dnevni red:

1. Prve informacije o realizaciji LDN 2023/2024
2. Izhodišča za šolsko leto 2024/2025 — obseg programa, šolski koledar, dnevni in večdnevni izven šolski programi, projekti.
3. Evidenca učbenikov ter soglasje k skupni nabavni ceni delovnih zvezkov za 2024/2025.
4. Pobude, predlogi.

K 1. Prve informacije o realizaciji LDN 2023/2024.

Ravnateljica OŠ Rodica predstavi prve informacije o realizaciji LDN 2023/2024.

Dinamika zaključevanja je zelo podobna kot vsa leta poprej, nekaj bo popravnih izpitov in ponavljanj. Sprejeli smo določene dopolnitve k vzgojnemu delovanju in k varnemu in spodbudnemu učnemu okolju v šoli (dopolnitve Vzgojnega načrta in Pravil šolskega reda).

Zaključene so ali se zaključujejo šole v naravi in projektne dejavnosti. Prav tako so se zaključila še zadnja tekmovanja. Imamo dva učenca na področju kemije, fizike in logike, ki se na podlagi dosežkov vključujeta v priprave in morebitno sodelovanje na naravoslovni olimpijadi v Romuniji. Zaključene so tudi predstavitve raziskovalnih nalog, ki so se izkazale na regijskih in državnih tekmovanjih, prav tako ostale načrtovane prireditve in izbrani natečaji. Poseben dogodek je bil koncert OPZ v sodelovanju z Anjo Štefan in Markom Hatlakom.

Učenci so bili uspešni tudi na športnih tekmovanjih, kjer izkazujejo visoke dosežke.

Nacionalni preizkusi znanja so bili izvedeni v 3., 6. in 9. razredu, za katere se pripravljajo analize po zaključenih pridobljenih rezultatih.

V novem šolskem letu se bo izvajal Erasmus projekt s tematiko vzgojnega delovanja, socialnih in čustvenih težav in s poudarkom na predvidene mobilne dejavnosti namenjene učencem, ki so jim takšne dejavnosti težje dostopne.



SKLEP 1.1. : Svet staršev OŠ Rodica sklepa in potrjuje, da je seznanjen s prvimi informacijami o realizaciji LDN 2023/2024

K 2. Izhodišča za šolsko leto 2024/2025 — obseg programa, šolski koledar, dnevni in večdnevni izven šolski programi, projekti.

Obseg programa bo enak kot v tem šolskem letu. Mejni so oddelki v 8. razredih (bodoči 9. razred), trenutno še v štirih oddelkih.

Obseg obveznih izbirnih predmetov bo v naslednjem šolskem letu razdeljen na 33 skupin, medtem ko bo obseg neobveznih izbirnih predmetov v enakem obsegu kot v letošnjem šolskem letu. Zasnova programa JV in OPB je odobrena v enakem obsegu kot v letošnjem šolskem letu.

Program spodbujanja gibalnega razvoja se bo tudi izvajal v naslednjem šolskem letu v podobnem obsegu kot v lanskem šolskem letu z različno zasnovo, saj bo učitelj športa prisoten pri vseh urah pouka športa v 2. razredu in z dodatno uro športa v 3. razredu.

Ravnateljica predstavi predlog programa šol v naravi v naslednjem šolskem letu: ohranja se šest šol v naravi, od tega so trije programi v izvedbi CŠOD in trije programi v šolski organizaciji.

Ravnateljica predstavi termine šol v naravi (v prilogi). Podražili so se prevozi in stroški spremljevalcev, zato je pričakovati dvig cen stroškov šole v naravi, ki bodo dražje od 20 do 30 %. Sofinancirana je poletna in v manjšem obsegu zimska šola v naravi (prvo sofinancira država, drugo občina).

Vprašanje ge. Novakovič je o izpeljavi šole v naravi v 3. razredu, ki jo šola ne organizira.

Šola posreduje odgovor, da takšna oblika ni organizirana, se pa izpeljuje enotedenski tečaj/program plavanja.

Ravnateljica sprašuje po soglasju staršev o izpeljavi celotnega obsega programa.

SKLEP 2.1. : Svet staršev OŠ Rodica sklepa in soglašča o celotnem programu načrtovanih šol v naravi v šolskem letu 2024/2025.

Ravnateljica obvešča o prvih informacijah o šolskem koledarju, ki je dostopen na spletni strani Ministrstva za vzgojo in izobraževanje.

SKLEP 2.2. : Svet staršev OŠ Rodica sklepa in potrjuje, da je seznanjen z izhodišči za šolsko leto 2024/2025.

K 3. Evidenca učbenikov ter soglasje k skupni nabavni ceni delovnih zvezkov za 2024/2025

Šolski strokovni aktivni so ravnateljici predlagali seznam učbenikov, delovnih zvezkov in učnih gradiv za posamezne predmete za šolsko leto 2024/2025. Evidenco učbenikov za šolsko leto 2024/2025 potrди



ravnateljica, soglasje k skupni nabavni ceni delovnih zvezkov poda Svet staršev. Na skupno nabavno ceno ni pripomb.

Nekaj sprememb v naboru gradiv je, še vedno pa so brezplačna učna gradiva v 1. triletju. Postopoma se uvajajo nova gradiva za področje angleščine v 6. in 7. razredu. Sprememba pri gradivih so na področju družboslovja, predvsem pri delovnih zvezkih kot gradivu, ki bo prispeval k kvalitetnejši izvedbi pouka.

SKLEP 3.1. : Svet staršev OŠ Rodica sprejme soglasje k izboru in k skupni nabavni ceni delovnih zvezkov za šolsko leto 2023/2024.

K 4. Pobude, predlogi.

Ga. Andrejc je izpostavila naslednja področja.

- prijave na govorilne ure

Eden izmed staršev ni dobil odgovora po uporabi prijavnih aplikacij za individualne govorilne ure, saj ni bilo dogovora po novem izbranem terminu.

Šola posreduje odgovor, da bodo preverili situacijo. Aplikacija ima določene omejitve, tudi določeni parametri so omejeno nastavljeni. Še vedno je to eden izmed načinov prijave na govorilne ure, ni pa edini. Zagotovo je ustrezno, da starši preverijo, če ne dobijo odgovora.

Bolj podrobna navodila o delovanju bodo dodana na spletni strani v začetku novega šolskega leta, še vedno pa veljajo sedanja pravila pri prijavih na govorilne ure.

- ocenjevanje pri matematiki

Določen del ustnega ocenjevanja naj bi pri matematiki potekal pisno.

Šola posreduje odgovor, da ne gre za pisno ocenjevanje, ampak za pripravo na ustno ocenjevanje. Starši naj preverijo situacijo pri dotičnem učitelju. Ne bi smelo biti sestavljanja ocen.

- prehrana

Ponekod se kaže nezadovoljstvo s hrano, opazili naj bi dlake v hrani in ni na voljo ves pribor. Nekateri starši 3. razreda poročajo, da je otrokom slabo in da zmanjka hrane pri starejših učencih.

Šola posreduje odgovor. Če je obrok rezljiv, je nož zraven in mora biti na voljo. Spodbuja se, da dobijo nože, otroke navajamo na primerno uporabo celotnega pribora.

Pri prebavnih težavah ni bilo zaznanih masovnih težav, redni pregledi ne kažejo odstopanj.

Otroke je potrebno spodbujati, da lahko rečejo za manj hrane pri obroku. Predlog s strani staršev je, da se doda tudi kakšen vizualni napis. Še vedno je pravilo, da pove na liniji, koliko bo pojedel. V primeru pomanjkanja hrane, dokuhavajo, je pa to redko (običajno testenine). Če so lačni, imajo tudi kotichek s kruhom in sadjem pred jedilnico. Šolski del prehrane poskrbi za določen del obrokov, ne pa vseh. Opaža se veliko število odpadkov in se ta količina tudi ne zmanjšuje, za kar bo potrebno še kaj narediti. Pomemben je tudi razgovor doma.

- komunikacija s starši in otrokov s strani šole

Nagradni dogodek za najboljše tekmovalce v tekmovanju za zobe ni bil izveden, kljub napovedi, da se bodo udeležili dogodka.



Šola posreduje odgovor. Od začetka je bil ta dogodek namenjen učencem prvega razreda (običajno so bili zmagovalci), zaradi masovnosti in omejene pedagoške vrednosti se tega niso udeleževali. Letos sta bila zmagovalna razreda dva 3. razreda. Asistentka ZD je predhodno javila otrokom o udeležbi na dogodku, ni pa prej seznanila ne učiteljev ne vodstva. Učitelji so presodili, da se dogodka ne udeležijo, saj je bilo dovolj drugih šolskih dejavnosti (obveznosti z naslova realizacije pouka in dni dejavnosti) in smo ostali pri enaki odločitvi. Zobna preventiva se v šoli redno izvaja, nagrajeni otroci oddelkov pa so deležni zobnih ščetk in paste. Ravnateljica bo dilemo obiskovanja/neobiskovanja te prireditve uskladila z zobno preventivo. Za dogodek je potrebno zagotoviti tudi prevoz – avtobusi pa so postali zelo dragi.

G. Koščak daje pobudo in spodbudo, da se uporablja več javnega prevoza, tudi pri bližnjih prevozih. Šola posreduje odgovor, da se programi ob danih vsebinskih in organizacijskih zmožnostih usklajujejo tudi z javnimi prevozi ali tudi taksiji pri številčno manjših prevozih.

V naslednjem šolskem letu bo tudi pri načrtovanju dejavnosti večja spodbuda z vključitvijo lokalnih programov.

- situacija s zaposlenim

Ga. Andrejč je sporočila, da se je pojavil posnetek dogodka, ko je bila potrebna intervencija policija in nujne medicinske pomoči.

Šola posreduje odgovor, da o posnetku niso bili obveščeni. Zaposleni so bili obveščeni o dogodku in ravnali v skladu z navodili, potrebna pa je bila intervencija pri sami situaciji (zdravstveni razlogi).

- mreže na zunanjih golih.

Ga. Novaković posreduje informacijo o donaciji za nabavo mreže ob zunanjih golih.

- varne poti

Poziv je s strani starši o ponovnem pozivu za ureditev prehoda za pešce in nepreglednem prehodu pri Mlinščici na Kettejevi ulici. Problem je vegetacija in ograja.

Šola bo posredovala pobudo na dotični oddelek na občini Domžale. Pomočnica Teja Gostinčar je izpostavila, da so bili tudi problematične točke že tudi izpostavljene na javni razpravi o prometu v občini Domžale, sodelovala je tudi v intervjuju, kjer je izpostavila najbolj problematične odseke v bližini in okolici šole.

Občina je v zvezi z izpostavljenim problemom že posredovala odgovor (v prilogi).

Seja se je zaključila ob 19.00 uri.

Zapisal:

Marko Drobne



Predsednica Sveta staršev:

Vesna Andrejč



4



Priloge:

- Lista prisotnosti (v arhiv)
- Predlog šol v naravi v šolskem letu 2024/2025
- Skupni seznam delovnih zvezkov 24-25 – nabavna cena
- Odgovor Občine Domžale v zvezi z varnim prehodom

